
Результаты анкетирования по вопросам организации горячего питания 

в ГБОУ ООШ № 21 г. Новокуйбышевска 

Сроки проведения: 15-19 апреля 2024 года 

Количество опрошенных: 150 человек (3-9 классы выборочно) 

Возраст участников: 9-15 лет 

Цель: выявить степень удовлетворенности учащихся к организации горячего 

питания в школе; определить факторы, влияющие на позитивную оценку 

организации горячего питания в школьной столовой. 

Вопросы анкеты: 

1. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

2. Если нет, назовите причину, по которой Вы не питаетесь в столовой? 

3. Если да, нравится ли Вам питаться в нашей столовой? 

4. Если да, оцените по 5-балльной системе: 

 Качество приготовленных блюд; 

 Культуру обслуживания; 

 Пользу блюд для здоровья. 

 

Результаты 

 
 

Питаетесь ли вы в столовой?

Да

Нет



 
 

 
 

 
 

Причины, по которым дети не 
питаются в столовой

нет средств, дорого

не хочу

состояние здоровья

не нравится, не вкусно

ем только дома

Нравится ли питаться в 
школьной столовой?

да

нет

Качество приготовленных блюд

оценка "5" и "4"

оценка "3"

оценка "2"



 
 

 
 

 

Выводы: 

1. Большая часть детей получают горячее питание в школьной столовой. 

2. Одной из основных причин, по которым дети не питаются в школьной 

столовой, является высокая стоимость питания. 

3. Большинству учащихся, получающих горячее питание, нравятся 

приготовленные блюда и организация питания в столовой. 

Культура обслуживания

Оценки "5" и "4"

оценка "3"

оценка "2

Польза блюд для здоровья

оценки "5" и "4"

оценка "3"

оценка "2"


